



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Пять уроженцев Волгограда предстанут перед судом в Санкт-Петербурге по обвинению в разбойных нападениях на залы игровых автоматов и посягательстве на жизнь милиционера, совершенных в 2005 году



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего Сергея Алябьева, 34-летнего Александра Антонова, 34-летнего Сергея Балякина, 40-летнего Алексея Борисовского и 31-летнего Дмитрия Ванчарина. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных, ч. 2 [ст. 162](#), п. «в» ч. 4 [ст. 162](#), [ст. 317 УК РФ](#) (разбой, посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов).

По версии следствия, 22 сентября 2009 года обвиняемые, совершили разбойное нападение на находившихся в зале игровых автоматов, расположенном на улице Мосина в Курортном районе Санкт-Петербурга сотрудника УВД Курортного района Санкт-Петербурга, нанеся ему удары монтировкой по голове и телу, причинив ему телесные повреждения, от которых пострадавший скончался и оператора зала игровых автоматов, нанеся ему множественные удары по голове и телу, причинив ему перелом ствола черепа и закрытую черепно-мозговую травму, после чего связали его и, похитив из зала игровых автоматов 62 тыс. рублей, а также мобильные телефоны потерпевших, скрылись с места происшествия. Кроме того, в ночь на 26 сентября 2005 года обвиняемые напали на находившихся в зале игровых автоматов, расположенном в одном из домов по проспекту Художников, сотрудников зала, нанесли несколько ударов по голове монтировкой мужчине, после чего, угрожая убийством жительнице Санкт-Петербурга похитили 9 тыс. рублей, два мобильных телефона, ювелирные украшения, после чего скрылись.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/745152>